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Уряд Південної Кореї виділив 14,9 млн доларів на відбудову

професійного ліцею у Київській області, який у 2022 році повністю

зруйнували російські загарбники.

Про це повідомляє Міністерство освіти і науки України, передає

Укрінформ.

Протокол про початок співпраці підписали директор Корейського

агентства з міжнародного співробітництва в Україні Текин Лі, міністр

освіти і науки України Оксен Лісовий і голова Київської обласної

державної адміністрації Руслан Кравченко.
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Як зазначили у МОН, Південна Корея — одна з країн-лідерів у

розвитку професійно-технічної освіти, тому її інвестиції та

експертиза допоможуть ефективніше модернізувати цю сферу в

Україні.

"Ми продовжуємо шукати та залучати кошти на відбудову

зруйнованих Росією закладів освіти. На жаль, через цинічні атаки

ворога маємо понад 350 зруйнованих закладів освіти. Проте бачимо,

як світ об’єднується навколо України, щоб допомогти у відновленні

справедливості. І сьогодні ми маємо ще одного міжнародного

партнера в наближенні до цієї мети", — зазначив Лісовий.

Як ідеться у повідомленні, новий навчальний корпус ліцею матиме

площу 7,9 тис. кв. м. У закладі створять модернізовані навчальні та

виробничі приміщення, бібліотеку, актову залу, спортзал. Для

відпрацювання практичних навичок він буде оснащений сучасним

обладнанням. Також заклад матиме надійне укриття.

У відбудованому ліцеї зможуть навчатися 1200 здобувачів освіти, 400

з них — за програмами перепідготовки для дорослого населення.

У МОН підкреслили, що відновлення закладу поверне можливість

якісної підготовки кадрів для відбудови держави за таким

спеціальностями, як будівництво, електротехнічне виробництво,

автомобільний транспорт. За цими напрямами в ліцеї здійснюється

підготовка фахівців.

"Загалом на Київщині внаслідок повномасштабного вторгнення

пошкоджено та зруйновано 245 освітніх закладів. Ми вже відновили

209. Значну допомогу надають міжнародні партнери. Разом ми

повертаємо дітей до якісного і, що важливо, безпечного навчання", —

додав Кравченко.
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